

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ντόν Ντάνσταν,
ο πρώτος
διδάξας

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ στις οποίες μπορεί να ενταχτεί και η απαίτηση πολλών στελεχών του Εργατικού Κόμματος Αυστραλίας για την κατάργηση της αναγραφής του φύλου κάθε ανθρώπινου όντος στο πιστοποιητικό γεννήσεως του, στα διαβατήριά του που θα χρειαστεί να βγάλει και – γιατί όχι – στο χαρτί που θα πιστοποιεί τον θάνατό του, όταν κάποτε τα τινάξει!

ΤΟ ΚΑΚΟ, γιατί περί κακού πρόκειται νομίζω, κορυφώθηκε, με την αύξηση των πιέσεων εκ μέρους των εξελιγμένων Εργατικών, προς τον αρχηγό του κόμματος Μπίλ Σόρτεν, κατά την διάρκεια του Εθνικού Συνεδρίου του ALP που διεξήχθη στην Αδελαΐδα, πρωτεύουσα της Νοτίου Αυστραλίας, η οποία μπορεί καυχηθεί ότι είναι η Πολι-

Μας θύμησε τον Ντ. Ντάσταν η απαίτηση των Εργατικών στελεχών της Αδελαΐδας για... άφυλα ποιστοποιητικά γεννήσεως

ΜΠΟΡΕΙ στο παρελθόν να υπήρχαν πολλές και άδικες επιθέσεις εναντίον των ομοφυλόφιλων συνανθρώπων μας, αλλά έτσι που πάμε οι ανεπιθέσεις πάνε να κάνουν την ανθρώπινη κοινωνία άνω κάτω. Τουλάχιστον στις ανεπτυγμένες χώρες. Διότι οι υποανάπτυκτες ακολουθούν πατροπαράδοτους κανονισμούς και δεν επηρεάζονται από τις εξελίξεις...

τεία όπου πρωτοεδραιώθηκαν τα δικαιώματα της ομοφυλοφιλίας, Με πρωτεργάτη τον αξέχαστο Πρέμιερ Ντόν Ντάσταν, που είχα την ευκαιρία να γνωρίσω κατά την διάρκεια επισκέψεων του στο Σύδνεϋ και συνεστιάσεων μας στο ρέστωραντ «Κακαβιά», που λειτουργούσε στη δεκαετία του '70, στην Ελίζαμπεθ στρητ, κοντά στο Σέντραλ.

Ο ΝΤΟΝ ΝΤΑΝΣΤΑΝ, γνωστός και ως φιλέλληνας είχε διατελέσει και Υπουργός Δικαιοσύνης γράφοντας ιστορία κι από τα δύο αξιώματα με τις πρωτοποριακές μεταρρυθμίσεις του σε κοινωνικούς και εκπαιδευτικούς τομείς. Πέραν των δικαιωμάτων των ομοφυλόφιλων, αλλά και των Αμπορίτζινις έμεινε στην ιστορία και για την υπεράσπιση της εκστρατείας προστασίας του περιβάλλοντος.

επανερχόμενοι στις σημερινές καταστάσεις (ο Ντάσταν πέθανε πριν 20 χρόνια σε ηλικία 72 ετών) βλέπουμε την αδιανόητη, τουλάχιστον για πολλούς από τους παλιούς απαίτηση εξάλειψης αναφοράς του φύλου κάθε μωρού που γεννιέται. Και είναι αγόρι, ή κορίτσι, που να πάρει η ευχή, άσχετα που θα καταλήξει όταν ενηλικιωθεί.

ΔΕΝ ΞΕΡΩ εάν θα στεφθεί μ' επιτυχία ο αγώνας των... εξελιγμένων Εργατικών της Αδελαΐδας κι αν εφαρμόσει τις απαιτήσεις τους όταν γίνει κάτοχος της εξουσίας. Εύχομαι όμως να μη καταργηθεί αναφορά του φύλου, τουλάχιστον στα πιστοποιητικά γεννήσεως. **Για να ξέρουμε τι φέρνουμε στον κόσμο, γαμώτο...**



Γ. Παυλής: Εντυπωσιακή η ομιλία του Α. Σαμαρά

Γνωστός για τα Νεοδημοκρατικά του φρονήματα ο συμπάροικος Γιώργος Παυλής, Επίτιμος Πρεσβευτής Λέρου στην Αυστραλία, έσπευσε να παρακολουθήσει το πρόσφατο 3ήμερο Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας στην Θεσσαλονίκη, σε διακοπή του οποίου φωτογραφήκε εγκάρδια με τον Αντιπρόεδρο του κόμματος και φίλο του Άδωνη Γεωργιάδη. Όπως μας είπε ο κ. Παυλής, ιδιαίτερα εντυπωσιακή υπήρξε η ομιλία του Αντώνη Σαμαρά, κυριολεκτικά καταπέλκτης εναντίον των σημερινών κυβερνώντων και των συκοφαντικών μεθόδων που εφαρμόζουν. Όσον αφορά τον κ. Γεωργιάδη, αυτός, μεταξύ σοβαρού κι αστείου, διαβεβαίωσε τον κ. Παυλή πως αν δεν καταφέρει να γίνει δήμαρχος Λέρου, θα του προσφέρει ένα υπουργείο... Απόδημος Ελληνισμός μήπως;

ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ ΝΙΟΥ ΓΙΟΡΚ

Ο κυβερνήτης της Νέας Υόρκης δήλωσε χθες ότι η νομιμοποίηση της μαριχουάνας για ψυχαγωγικούς σκοπούς θα αποτελέσει μια από τις κορυφαίες νομοθετικές προτεραιότητές του το επόμενο έτος. Με δυό λόγια σύντομα το χασισοποτεία θα είναι νόμιμη εκεί.

Οπότε οι... θεργιακλήδες μπορούν να επισκέπτονται Νιου Γιορκ ή για φανερή και νόμιμη χρήση μαριχουάνας. Φτάνει να είναι για... ψυχαγωγικούς σκοπούς, όπως λέει ο κυβερνήτης... Λες κι υπάρχουν άτομα που φουμάρουν με σκοπό να κλάψουν...

Επιτέλους η αλήθεια από Τσίπρα για Καμμένο

ΤΟ ΔΟΥΛΕΜΑ που πέφτει στον ελληνικό λαό από το ντουέτο Καμμένου – Τσίπρα, είναι άλλο πράμα.

Ο πρώτος ... "ΘΑ" φύγει ρίχνοντας την κυβέρνηση, για το Μακεδονικό, αλλά δεν το κουνάει. Και η ένταξη των Σκοπίων στο ΝΑΤΟ προχωράει.

Χωρίς η κυβέρνηση να πέφτει... και με τον ίδιο τον Τσίπρα πλέον να λέει "Δεν φεύγει ρε παιδιά ο Καμμένος. Γιατί δεν έχει πού να πάει ο... καϊμένος".